Estimado Juan Julio:
Conforme conversamos la semana pasada, estamos detallando las soluciones que ofrece Servilex para la construcción de Matrices Legales de Ambiente y Seguridad en el Trabajo aplicables a las operaciones de COSAPI S.A.

 

Nuestra Web  garantiza la actualización diaria de la información relacionada con legislación Ambiental y Seguridad en el Trabajo, cuando se produce una modificación o se introduce alguna nueva norma a la Matriz, Ustedes recibirán en el día una alerta informándoles de los cambios realizados, además Ustedes tendrán el control para la administración de la Matriz, definiendo el nivel de acceso que cada usuario debe tener en base a los perfiles que posean, también les brindamos una herramienta versátil que les permite enriquecer la información de su Matriz, insertando columnas con detalles que consideran relevantes, también les permite agregar reglamentos o directivas internas de la empresa, finalmente les recordamos que nuestros servicios permiten una verdadera aplicación práctica de los requisitos legales de las normas ISO 14001 y OSHAS 18001.

 

Como te comentamos la inversión de cada Matriz varía según su complejidad y puede oscilar entre S/. 4000 .00  y  S/. 7 500.00 dado que es un producto adecuado a las necesidades de nuestros clientes.
 

Para servirte mejor podemos habilitar una demostración del servicio de matrices el día que realices la presentación con tus jefes, con ella podrás evidenciar la facilidad de uso del sistema y la manera amigable con la que se presentan los contenidos, es más, podemos acompañarte vía telefónica o Skype el día de la presentación, para poder absolver cualquier duda relacionada con el servicio.    

Cualquier consulta estoy a tu disposición y si no me encontrara puedes tratar con Sandra Chabaneix.

 Quedamos a la espera de tus indicaciones.

 

